

省水资源集团纪检监察信息

9月份工作动态·总第16期

集团纪检监察部

2018年10月14日

集团所属子公司

紧盯时间节点 正风肃纪常抓不懈

为进一步加强作风建设，持续巩固拓展落实中央八项规定精神成果，严防“四风”问题反弹回潮，“中秋”“国庆”前夕，集团所属子公司紧盯关键节点，严明节日纪律，推动落实中央八项规定精神化风成俗，确保节日期间风清气正。

一是召开警示教育会议。传达《集团关于做好2018年中秋和国庆期间有关工作的通知》精神，通报《省纪委关于六起违反中央八项规定精神典型问题的通报》《集团关于对侯玉凯、王明发等人违反中央八项规定精神典型问题的通报》等文件，组织观看《作风建设永远在路上——狠抓节点》《公款接待》等

警示教育片，学习廉政文章《让人生这桶酒越陈越香》等内容，起到警示震慑作用。

二是多种形式正风肃纪。坚持节前打招呼，扯袖子进行警示，各单位利用网站、微信群、qq 群、大屏幕等载体发布严明节日纪律的通知，重申相关纪律禁令，明确要求党员干部自觉遵守廉洁自律各项规定。部分子公司组织学习了《监察法》、新修订的《中国共产党纪律处分条例》，提醒党员干部保持廉洁自律，做到不逾越底线，不碰纪律“高压线”。

三是加强监督检查。通过开展专项检查、突击查访、随机抽查等方式，紧盯节日期间“四风”问题，重点对公车使用、公务接待、值班值宿情况进行检查，尤其关注高档小区“一桌餐”、转入地下的公款吃喝等隐性变异问题，释放正风肃纪的强烈信号。

白石水库

参观警示基地 敲响廉政警钟

为加强党风廉政建设，筑牢拒腐防变思想防线，9月12日，白石水库公司纪委组织全体党员及中层以上干部赴沈阳铁路局干部教育基地开展专题警示教育活动。

参观人员在讲解员的引领下，依次参观了党史教育展馆和反腐倡廉教育展馆，追忆了中国共产党从诞生走向发展壮大的历程，重温了入党誓词，聆听了建国初期“三反”运动期间刘青山、张子善贪污案件对国家、人民、家庭、个人的巨大危害。参观结束，全体党员干部高唱歌曲“没有共产党就没有新中国”。

慷慨激昂，激情飞扬的歌声充分展示了公司党员干部团结奋进、积极向上的良好风貌和为企业改革发展努力拼搏的坚定信念。

通过此次活动进一步增强了广大党员干部党性观念和廉洁从业意识，提醒广大党员干部在工作中时刻自省自警，知敬畏、存戒惧、守底线，时刻规范和约束自己的言行举止。

公司全体党员及中层以上干部 40 人参加了警示教育活动。

大伙房水库

上廉政党课 筑拒腐防线

为不断加强廉洁教育，9月27日，大伙房水库公司纪委书记为公司党员干部上了一堂题目为“《中国共产党纪律处分条例》新内容、新亮点”的廉政党课。

党课就新修订的《条例》原文，从“一个思想”、“两个维护”、“三个重点”、“四个意识”和“四种形态”等方面进行了解读，对照2015年版的《中国共产党纪律处分条例》，对新增、修改和整合的内容进行了详细阐述，并结合自身工作实际分享了近期学习成果及心得体会。

通过廉政党课，使党员干部全面理解了新修订《中国共产党纪律处分条例》的指导思想、原则、使用范围、违纪行为及处理方式，深刻领会和掌握了新修订的《中国共产党纪律处分条例》的重点和亮点，同时引导大家进一步增强廉洁从业和廉洁自律意识，自觉做勤政廉政的模范。

公司机关一支部及物业公司党支部全体党员共计30人参加了廉政党课。

有效监督 防控风险

大伙房水库、柴河水库、汤河水库、白石水库 4 家公司纪委开展有效监督，防控廉政风险，提高工作质效。大伙房水库公司纪委对富尔江引水工程加固工程内部招标实施监督，按照公司工程管理相关规章制度，重点监督了招标文件密封移交及专家现场评标过程，确保整个招标环节依法合规。柴河水库公司纪委对 2018 年重点建设项目“柴河水库溢洪道下游尾渠应急改造工程”进行监督检查，听取了项目负责人的汇报，询问了工程建设过程中有关廉政风险点的防控情况，查阅了相关资料，并提出了纪律要求，确保工程质量优良、资金安全、干部廉洁。汤河水库、白石水库公司纪委开展职称评审申报监督工作，重点审核了《辽宁省专业技术资格报评推荐表》中填报的信息、学历资历证件、业绩成果材料、主要论文著作等材料，确保年度职称评审申报材料真实有效。白石水库公司纪委还积极参与公司职称评审的信息公示、材料审核、资料申报等各个环节，立在搭建公开、公平、公正的竞争平台，保障职称评审工作的顺利进行。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 100 份